珠海港股份有限公司 关于控股股东股权结构变动的提示性公告

本公司及董事局全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,珠海港股份有限公司(以下简称"公司")收到控股股东 珠海港控股集团有限公司(以下简称"珠海港集团")的通知,控股 股东的股权结构将发生变动,现将相关情况公告如下:

一、公司控股股东股权结构变动情况

公司实际控制人珠海市人民政府国有资产监督管理委员会出具《关于整合珠海交通集团、珠海港集团和珠海航空城集团组建珠海交通控股集团的通知》(珠国资(2024)25 号),将由珠海交通集团有限公司牵头组建珠海交通控股集团有限公司,将珠海交通集团有限公司、珠海港控股集团有限公司、珠海航空城发展集团有限公司成建制整合至珠海交通控股集团有限公司,作为珠海交通控股集团有限公司下属二级企业管理。重组过程中,珠海市人民政府国有资产监督管理委员会将视重组进度和实际情况,合理安排产业进退,适时再注入或调整部分产业资源。

二、风险提示

本次重组事项处在推进过程中,公司将根据本事项的进展情况, 严格按照有关法律法规及规范性文件的要求,及时履行信息披露义务, 敬请投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告

珠海港股份有限公司董事局 2024年1月30日